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A

Goﬂ%&n v

ra
e

Ay
| do omibodo Ve-Va = Vo )

i "

Kmiox = eVe=-eVa » he~ = e(Ve-Va) = eVe

T X
he/x-2% -
- Vo= 4 ,rhC -3|= 1 6.6340°>" 3408 ~ 3,1.4,6.1079
e | 1,6.10-8 | 2,107 ]
- Vo = 4'5 V
7) P3- 2044 : : Dado: = h/mmc
Coengan ¢ ®) Galloule P do elstoon

_ ol & Congenva,gdo de mermgnto
——”—AW“‘QY S i .

dmefa"o X: b/do= FPooay
X dineesd Y: D= Peenf= h/)\
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.Pao;)s“\?.* Ponse.n‘{’; h;/i N -1-.\ - .?2':-. ha./ 4o+ 4 ] é-D. ol
\ b2 A%/ \As x?
\

[#]

Deslocomento Compton. A= o+ h (4- c;,oée) = N=2) (I)
/ M C S

—E

S " ;Q

g=90"°

(IT)— (1): P°%= hel 4 & i\ > P=J5h = P=Emc
k)*ba 4!/\01/ 2 M 2

b) Calcule &5 gger\j,a. onéticas do elétmMmco

Coneeprvacso de enepmas * hC + me* = he + E
i V) XO A\

£

K=E-me2= ht - he = he L mc?

Ao Al 2 Mo 2

Al

ovton Pemad: cE*= (mrc2)i (pS%

4
\

K= E- mc“z\/(mc“f} (pe)* —me* = met
\ (B mc
g

8> P3r.20A3 Comﬁptcﬂ'

® ¢ tal gue K do elétron € m&xima, e EZ"‘ he = Mol™
@) Cwlovle © A

K= hC - hC p/ K ser miximp, ) deve sen o rasion

|
A A 'DDSGI’VG“ 2OC&MN Y= A+ h(4-cosm)
Mo G

> B=T ¢ N = )+ 2h
MeC

b) Colaule A=\, expresse sua fesposts em teomos de h.MoeC

Do item o) 4h= N-d= 2h
Mo C

¢) Determine X/)\ 1 E(,)(= hQ = MeC* = A= h




Q’ /10 /ﬂ5) @

L= e

_ Eepectoos &tormicos

G&)&QS FB@‘“G'{QX'COS svbmetidog & dBQCB(%?BS Glé‘hP\CGQ enntem um

egpe inhs se Peaquén 50 embid
B > Hy > A=4%4,10m
[ )

MR =
70! \ E fHt Aéul

i =
b N > B8 y Aom) BY Verde
400 00 800 700

& Vermelho

Entpe 4860 ¢ 16885 foram acumulsdos  umay (ﬁpange qusnt:dade

de medigdes €epsctposcopicss

B : + B E a5

4 omtme  do h!df’&&iébmn

L - RH/iQ\ L )\ 0=3.456 Ry=4,00#3732.40 7%
A \ 22 "~/

e &8 cte de Rydbe‘r‘(n?

4

Depote encontraram outrse sdrmes

L = R, /_:1_- _1_\ N=2,3,4,... = aéme ultprawviolata,
A U n"—/

de Lyman
4 =Ry (4 -4 \ n=4,56,.. = série infpsvermelha,
A Aok “c'/ de faschen
B on RH/ 4 i ds ) n=%6%... =% sere infreverme lha
A \‘10‘ l‘;“‘/ de Brackett

Mode}oé‘ &)tsm,@

Rutherford = modelo planetsinio = evidénoia, de vm ndcleo que

T ¥ & o ecpslh o

J
de partlovlae & jpeidentes em uma) ﬁga, folha, de oupro = Proble -
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O_modelo de  Bohr

Se_siolio, paraL 0 H e fons h\dnoé}enmdes (fone com 1 elekron) como
) He+z o/j/l/_i** |

Bohn /éupﬁa que!
1.V aldtpron se move em umas orbita, circvlr sob & Qxaa da,
' 7Cor>cm de Coulomb

iW%m grbltae 850 est&vete Nelss & ererﬁgg, es -

te) fixa e & mecanici classica splica,

o[uér)maj f da lus emubider € :

f—; Ei- E# ,_ E(~-E¢ Ec—*enen(gj@ do estade niciel

b E-f‘-—' enangs\a) do estado ‘fma)l

m19’P DIF\ D=J,Q,5,...

=L (momento ang uler)

\!
Niveis de enerma, do H
&) Eow

weh e' ya o
Z Z,
/,,;AP E= 1me? - ke®™ | (A)
2

Fop = me*>= Ke* = |mo®= ke™| (B)

(B)—~(A) = |E= —Rke®*| (c)

mor =nh > m*e*rl=n*%% > |me*= A n*|.(p)

(B)»(D> o Kez = ‘hana' = rn:’- 'ﬁq:ﬂﬁ (E) n=i|2\5l"
r e mke*
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A Sebita, com menor P&ID tem A=l

(=m0 = 4* ¥ prai0 de Pohr
mig e

 Em termeos de oo

f\n= a)o ﬂo_ (F) ﬂ=i,2)5,...

_(F)—~(c) =& |En= -RkRe* 41 =-13,6eV

20, N% ne

Comeprimento de endss do fston _
f=ECi-F4 = -ke* (1 - L )

E) 20)0h nio- nfl/

1 >4 = —Ke* [1 . \
A A Zaohe | Ni® f%f*“/

= R4 com epoo menen do %ue__.iz_o_mp_dalg__d_e,__

‘F:—"
c

Como Re*
2o hC

Bohrn explica &s P&i188 okservsdss

n o EleV)
—Q‘——-——————————-—-_-::..-—_. Q
: . -0,8H4

5
B - -} ~s——— - o

SUCTET A— {54
areaeclel, &) Jv

3 S———
série de Preohen
2 / \/ '%
_V—J s
sgnie
1 deBalmer————
Y - =136
—_——r
sene
de Ly man

 Psca 0rn rmﬁm%m@ammﬁn@m teonria,

de Bohr fornece

(o= ,Déa),p
Z

. Eﬂ =0 liea-_' ZL n=i;213:"'
2.00p n?%
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eXl ¢3& ondulato niags

qu_mmm%@_w

também exibia, este carartber dual)]

Ponss o foton vale

E=hf =he sop=f =h
A L A
Note que A pode ser caleuvlsdo & partic de p
et h
Br UmaD Bk 2 og!
Y e momento P=mi, o Compfimento de onday
A=h = h obs.: expressdes Ngo- celastiviaticas
P my
vés da energqia, e 9] €ncia tee ondse
f=c
o]
‘e . 1 n
f1ea) r N
2Tr =n

2re =n = 2w Mg = nh
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Dupla fenda, com  €l€trons

QO detector mede o n° de

elétoons
MONO eNe f‘CC;é'blCOS eletrons por_int envalo de tem-
! —
o= o “- - I %R@ﬂoponhognde_ele_ﬁm colocs-
— b 4
___,_,__f__,__gﬂilgs/fe do (o n° de elétrons por uni-
o—»
S g dasde de tempe desempenha.
o S dsﬁﬁgtpc,_,_a_"__ RS < B
de e|dtrone

A
ovn

A[)&Z)Qaamené} Al
locmLénga_.dn&_mmMmas_e dadss pof

Daen® = mA ,onde A= h (de Broghe)
my | ¢

/| ——  8/10/15

PR_02012_.82

_(I) Calewle a poténgiss trradindsy poc umar pessoas com 4i8m*

de &res & 37°C. Qual € o comprimento de ondas predominBnle £
T=cT4 = pe= TT9A = (5,7.4078)(273+37)" 1.8

Pot /A
= Pot=9,6-10"W donun. ray oy o akog apdid~n oA

)\md;x'-T= cte = 2,9 .{\9‘ = AmMax = 2194.0-3
D40

= Amsox= 34:40%nm (inframermelho)

(z) ya i
. N \ f;l ») Use & consenrVacsp de enenrais,
S FOLT
S gh osras obter Vo em funcdo de T, Deh
ia [V} /}E
Kmé_;x = h?"d) R

+ Ir' 2 /‘i Kmerx

Q

_Cona. enenrgria - —eVe+ Kméy =
/ - /
Kmdyx = & (Ve-Va) = eVo ]




<8 /10/1.9

2

[F—¢
e

T |

.Km.afx":-};f’".q)' =~}~ -e\/..;'—‘—'h?--d).:» \/o;

Kmax = e\o

®©

b) A pantin do éna')flco Vo x 70 como podemos obten ) e h ?

1 Vo N ey |Qt6|’“580§.§0 com © €IX0 gsus I":nez:
qué‘nma)s vaile
/ hfo=¢ = |¢=nt
/ e e S e
/o g )
// O coeficiente amgquls.r* day) retas Tor-
nece hj/e
P3_02013-6,3 o8
L 5 [y < X< 400nm
_toanaparente com éra’e He™
Davdos  En=-1367%eY h=44-10"'% g\V.s C-—-B-iogmgs
nQ-

hf =hC = E=(4.4-1045).(3.405 102)
A X

E= 1230 eV.nm
A

Pasngy A= 120nm => E = 4230 = J0eV
120 = |3,4aV < Egé.ioe\/

Pauray, A= 400nm = E = 4230 = 3deV
4oo

Bohr e supo

do N=2 " rimer, ‘ o) 5 X
_oruz_fmdz ser whsorVIgo Iaﬁlo (sté
N am & 0 G m o do on Ms
g Emax = —4132.6 9-0'/ 1 -1 \ = 7.6eY 3' 4 0snaiCan
2. o
\ Z* a8/ ) I

ENEN R
C/
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=™ Emin.= #6eV= _hC % FAmaix = he = 4230 =460nm _

Amay Emn 7 6
_,‘_QL*CML&-;&’_J&CL@\ZJC&MMBQtQ O L O T T

Por_coneenvsuead de momanto & Vorisesd do momento do Het €
s

- ) <45 X -19
Jayﬁol&o momento do Toton f-_ﬁjQ;é':_bf” = (44.40°*%) - 4610
| )\M&JX j,G‘iO’?m leV= 116'10'19\/)

= ,p~_-. 4,1‘_10’2'4' K,ﬂ,'m,is

P2_2007_&1

__Atomo de H no modelo de Pohn
@) Pantinds dsu mecdnicss newtonigna, cavlcule a veloc dsde do

_elétron em Tunced de P

) y
_ Fep=mE*= 1 e =|U= A <)
o Amee x| \ 4€amn)

—_—

orbits circvldar F.Coulomb (K-qvq/;m.)

b) Deterrmine A de de Brgslie em funJce"b de p. Seubendo-se que
maz_m*_bw t LDJ_tLi&L__G_ab_eQum nomero INteino de comprimen-
Yoz de onda. calevle o twlo destas gebitdy,

A _de de Brogle:
U

"= h = h = l4vcon-h"
_ m |[e* : :
08 Je/(fmcomr) AJ s~
1
Orhitae Peomxt!dsai QP = o\ .= B ‘in‘Co\r‘hﬁ‘
\ me*?

=|Ph= N=% '?\Q
m‘(em/‘md‘o)

7

c) Determine & gnergidw do eletron NS o/rbnm) )
E=41moe*- -4 e §

- anéo I E=-1 ._(_3: = En =-—e?% m(eAcho)
r e N*H%

o r S .‘?En—‘-‘.i?’fse\’(i/.nz)




